
—r— Zborovanja v Ljubljani so se 
vršila v sredo in četrtek. V sredo je zbo
rovalo Ljubljansko učiteljsko društvo, v 
četrtek pa so zborovala društva: Narod
na šola, Vdovsko učiteljsko društvo, Dru

Kranjske vesti. 



štvo slovenskih učiteljic in Hranilnica m 
posojilnica Učit. konvikta. — O zboro
vanjih objavimo pozneje posebna poro
čila. _ . 

—r— Društvo »Vrtnarska šola« ima 
svoj redni občni zbor dne 6. malega trav
na v Kamniku v kavarni Vanossi ob tretji 
uri popoldan. . . . . 

_ r _ Odbor obrtnonadaljevalne šo
le v Kranju je v svoji seji dne 11. marca 
t. 1. sklenil, da se pomnoži število teden
skih učnih ur za trgovske učence I. raz
reda na šest tedenskih, ur. Glede pokritja 
primanjkljaja, izkazanega v proračunu za 
leto 1913., je sklenil zadevo predložiti 
mestni občini v Kranju s prošnjo, da 
prevzame jamstvo za vsakoletni morebitni 
primanjkljaj. 

—r— Iz ljudskošolske službe. Za su
plentko na mesto na dopustu se nahaja
joče učiteljice Leopoldine Podobnikove na 
Gori je bila imenovana prov. učiteljica v 
Zgornjem Logatcu Frančiška Kavčičeva. 
Za provizorično učiteljico v Dolnjem Lo
gatcu je bila imenovana Helena Kraigher
jeva iz Rakeka. — Za provizorično uči
teljico in voditeljico šole na Dobravi pri 
Kropi je imenovana Marija Sajovic, do
slej provizorična učiteljica v Gorenjih 
Gorjah. — Za suplenta na šolo pri Devici 
Mariji v Polju je imenovan namesto uči
teljice Ivane Majer, ki je zaradi bolezni 
na dopustu, absolvirani učiteljski kandidat 
Franc Jankovič, dosedanja suplentka na 
šoli na Viču Marija Držaj je imenovana 
za provizorično učiteljico na šoli v Pol
hovem Gradcu. Za prov. učitelja na štiri
razrednici pri Sv. Jerneju v krškem okra
ju je imenovan Viktor Sotenšek, na mesto 
nadučitelja Riharda Megušarja pa, ki je 
zaradi bolezni na dopustu, je imenovana 
za suplentinjo v Podzemljju absolvirana 
kandidatinja Katarina Vrtačičeva. Tereza 
Črnologarjeva je imenovana za začasno 
učiteljico v Višnji Gori. Učitelj Friderik 
Dermelj je imenovan za začasnega vodi
telja na isti šoli. Učiteljica Eliza Zupanči
čeva je imenovana za začasno učiteljico 
v Ribnici. Josipina Šterlekarjeva je ime
novana za začasno učiteljico v Ratečah 
na Gorenjskem. Marija Bizjakova in Jo
sipina Demšarjeva sta imenovani za su
plentinji, prva na šoli pri Sv. Petru v 
Ljubljani, druga v Št. Vidu nad Ljubljano. 

—r— Načrti za novo ljudsko šolo na 
Jesenicah na Gorenjskem so izgotovljeni 
in tudi proračun je gotov. Poslopje samo 
bo stalo okolo 250.000 K, prostor okolo 
70.000 K in šolska oprava tudi okrog 
40.000 K, skupaj torej 360.000 K. Ako 
odštejemo za to že nabrani denar 41.000 
kron, bo morala najeti občina posojilo 
okolo 310.000 kron. 


